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ВСТУП  

 

Вивчення  властивостей  розв’язків  лінійних  і  деяких  нелінійних        

диференціальних  рівнянь  другого  порядку  належить  до  числа  найбільш         

актуальних  завдань  сучасної  теорії  диференціальних  рівнянь  і  викликано         

численними   додатками   на   практиці.  

Що  стосується  лінійних  рівнянь,  то  проблеми  встановлення  асимптотики         

їх  рішень  вивчається  вже  досить  довго.  Існує  велика  кількість  літератури  з            

цього  питання,  в  тому  числі  для  більш  загального  випадку  лінійних  систем.            

Крім  того  присутній  інтерес  у  сучасної  теоретичної  фізики,  так  як  описане            

лінійне   рівняння   являє   собою   одномірне   рівняння   Шредінгера.  

Відомий  сербський  математик  Йован  Карамат  ввів  новий  клас  функцій          

однієї  змінної,  родинних  ступеневим  по  прояву  ряду  їх  властивостей.  У  1930            

році  він  дав  їм  назву  правильно  змінні  функції.  Функції  класу  Карамат            

називають   іноді   регулярно   змінюються,   а   також   автомодельного   функціями.  

Правильно  змінна  функції  -  це  односторонньо  локально  асимптотична         

властивість  заданої  функції,  виділення  якої  продиктоване  прагненням  логічно  і          

корисно  розширити  клас  функцій  з  ступеневою  асимптотичною  поведінкою  в          

околиці  деякої  точки  до  класу  функцій  з  асимптотикою  типу  ступеневої  функції,            

помноженої  на  коефіцієнт,  який  змінюється  «більш  повільно»  ,  ніж  степенева           

функція.  

Для   лінійного   рівняння  

 

                                                          (0.1)   (x)yy ′′ = f  
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де  неперервна  функція  певного  знака,  представляє  інтерес  (x)f        

встановлення  необхідних  і  достатніх  умов  існування  розв’язків,  що  належать  до           

функцій   класу   Карамата.  

Цим  питанням  присвячена  ця  робота.  Вона  складається  з  трьох  розділів.  У            

першому  розділі  подані  основні  відомості  з  теорії  правильно  змінних  функцій  і            

деякі  властивості  розв’язків  лінійних  диференціальних  рівнянь  другого  порядку.         

У  другому  розділі  встановлюються  умови  існування  правильно  та  швидко          

змінних  розв’язків  у  лінійних  диференціальних  рівнянь  другого  порядку.  У          

третьому  -  отримано  асимптотичні  зображення  для  розв’язків  лінійних         

диференціальних   рівнянь   другого   порядку.   
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ВИСНОВКИ  

 

Кваліфікаційна  робота  присвячена  дослідженню  асимптотичної  поведінки       

розв’язків   лінійного   диференціального   рівняння  

  (x)yy ′′ = f  

У  другому  розділі  роботи  отримано  у  випадку,  коли  на           

проміжку ,  необхідні  і  достатні  умови  існування  у  цього  рівняння  0, )  [   + ∞          

правильно  та  швидко  змінних  розв’язків,  а  точніше  фундаментальної  сім’ї          

розв’язків.  

У  третьому  розділі  роботи  для  випадку  коли  довільна  неперервна        (x)f    

функція  на  проміжку ,  встановлено  асимптотичні  зображення  для    0, )  [   + ∞      

фундаментальної   сім’ї   розв’язків   рівняння   (0.1).  

Всі  одержані  в  роботі  результати  суттєво  використовували  властивості         

правильно   та   швидко   змінних   функцій   а   також   теорему   1.5.   
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